

Rusko vytvoří ekonomické centrum na novém kontinentu

 skrytapravda.cz/ze-zahranici/2129-rusko-vytvori-ekonomicke-centrum-na-novem-kontinentu

Z povolených zdrojů



Prezident Vladimir Putin vedl rusko-rovnoguinejská jednání v Kremlu

Redakční doplnění: všímáte si, jak se vždy zvedne vlna nenávisti v mediích řízených Brusel a Jourovou, když Putin udělá další EKONOMICKOU dohodu a západní kolonizátoři opět sníží svůj vliv?

Ruské úřady vytvoří na novém kontinentu ekonomické centrum.

Šéf Rovníkové Guineje Teodoro Obiang Nguema Mbasogo na setkání s prezidentem Vladimírem Putinem 26. září požádal o podporu pro svůj stát při vstupu do BRICS. Podle Dmitrije Elovského, generálního ředitele Actor Communications Agency, Putinova pozornost na africký kontinent znamená, že v blízké budoucnosti se důraz přesune z jihovýchodní Asie do Afriky.

Rusko a Rovníková Guinea mají dobrý potenciál pro rozvoj bilaterálních ekonomických vazeb, řekl Putin „Určitě máme velmi dobrý potenciál pro rozvoj bilaterálních ekonomických vazeb. Spolupracujeme v humanitární oblasti, včetně školení národního



personálu pro vaši zemi. Jsme připraveni v této práci pokračovat. Dobré vyhlídky v oblasti vojensko-technické spolupráce,“ řekl Putin během rusko-rovnoguinejských jednání v Kremlu.

Obnova diplomatických misí pomůže rozvíjet vztahy mezi Ruskem a Rovníkovou Guineou , pokračoval Putin. Africká země je podle něj také partnerem v organizaci producentů-vývozců plynu OPEC Plus. Spolupráce v této oblasti je více než úspěšná, poznamenal ruský lídr. Poděkoval Teodoro Obiang Nguema Mbasogo za to, že po mnoho let věnoval osobní pozornost rozvoji rusko-ekvatoguinejských vztahů.

Theodore Obiang Nguema Mbasogo požádal Putina, aby podpořil vstup Rovníkové Guiney do BRICS

Africký host zase požádal o podporu Ruska při vstupu do BRICS. Nazval sjednocení „nadějí“ pro Rovníkovou Guineu.

Teodoro Obiang

Nguema Mbasogo také poděkoval Putinovi za jeho pomoc při vysílání instruktorů, kteří pomáhají posilovat bezpečnost země.

Kromě toho africký vůdce poukázal na dobré, posilující ekonomické a obchodní vztahy mezi Moskvou a Malabo (hlavní město Rovníkové Guineje - cca.).

Rusko směřuje k vedení rozvoje globálního Jihu, říká Dmitrij Elovský. Podle politologa probíhá aktivní proces „repozice“ země v globálním kontextu, který začal před několika lety. Ujišťuje, že Rusko se ze země na oběžné dráze Západu transformuje ve stát, na který se orientují desítky zemí globálního Jihu.

„Někteří pozorovatelé jsou k tomuto procesu skeptičtí, ale je to spíše projev imperiálního šovinismu. Je důležité respektovat všechny země, i ty malé, a nepodceňovat jejich skutečnou roli a sílu, zejména



v dlouhodobém horizontu. To je to, co dělá Rusko,“ řekl Elovský.

Rusko bere v úvahu zájmy zemí globálního Jihu a uvádí do praxe myšlenku multipolárního světa Putin chápe důležitost budování rovných vztahů s takovými zeměmi, pokračoval politolog. Hlava státu zohledňuje jejich zájmy a uvádí do



praxe myšlenku multipolárního světa, který vzbuzuje důvěru a pozitivní reakce států globálního Jihu. Tyto státy, jak poznamenal partner URA.RU, vidí, jak s nimi interaguje jaderná mocnost s obrovskou armádou a ekonomikou. Tato politika posiluje vztahy a vytváří pevný základ pro další spolupráci.

„V multipolárním světě posílí ten, kdo má více spojení se zeměmi, které se budou v budoucnu aktivně rozvíjet. Centrum světového rozvoje se pravděpodobně přesune nikoli do jihovýchodní Asie, ale do Afriky, kde jsou obrovské zásoby přírodních zdrojů, rychlý populační růst a potenciál pro novou průmyslovou revoluci. Je logické spoléhat se na země globálního Jihu, abychom v budoucnu získali mnoho výhod,“ uzavřel Elovský.

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)